

# 聚焦全国两会 2016 传递河南声音

# 春之声

## 代表委员为保护环境、建设新农村出谋划策 “绿水青山”就是“金山银山”

3月8日 晴转多云

全国人大代表,中国环境科学研究院院长 孟伟

### “绿水青山”就是“金山银山”

继续向环境污染宣战,要坚持保护优先,“在保护中发展”一定要放在“在发展中保护”的前面,不能牺牲环境换来发展。地方政府要转变发展理念,正确处理发展与保护的关系,把环境保护放在更加突出的位置。要总体改善生态环境。不光要解决环境污染的问题,还要提高生态服务功能,提高环境容量。要向人民群众提供更多的生态产品。“绿水青山”就是“金山银山”,有了优良的空气、良好的水体,才有安全放心的粮食。



全国人大代表,河南省农业厅厅长 朱孟洲

### 小麦去库存 建议国家给河南价格扶持

河南的夏粮已经实现十二连增,但也存在一些问题。目前粮食解决了量的问题,但还存在质的问题。小麦、玉米粮库很多,但咱们河南面粉厂用的小麦大部分都是从加拿大和澳洲进口,且价格比较高。建议小麦去库存,国家应该对河南在价格上予以照顾;要对高质量的单一农产品的生产区域实施统一供种;提高对玉米烘干设备等利用率不均衡的农业机械的补贴标准;加大育种科研投入,提高种子质量。



全国人大代表,洛阳博物馆名誉馆长 王绣

### 建议以洛阳为中心,建设“华夏之源”文化特区

华夏历史文明传承创新区是国务院对中原经济区五大战略定位之一,也是我国主体功能区划中唯一被明确传承文化使命和功能的经济区域。建议以洛阳为中心建设“华夏之源”文化特区,这样有利于把文化资源优势转变为文化动力和文化生产力,从整体上提高我国的文化软实力。

作为一个有着丰富文化遗产的国家,我国在世界上的文化软实力还不是很高。我们必须大力发展文化事业,做大做强文化产业,为文化的繁荣与民族的强盛作出贡献。



全国政协委员,民革河南省委副主委、河南农业大学副校长 张全国

### 用好“小沼气” 建设美丽“大农村”

“建设美丽乡村,农村沼气建设也是一项重点工作。”我认为,农村沼气建设事业的可持续发展能够在很大程度上解决农作物秸秆、人畜粪便等生物质资源的能源化利用和环境污染问题,能够通过生物质能源的综合利用支撑美丽乡村建设,能够对传统农业升级改造起到巨大的推动作用。建议尽快引入市场化手段,改变目前政府对农村户用沼气项目的传统扶持方式,由单纯鼓励和补贴,改变为引导和资助专业化农村能源公司从事农村户用沼气的市场化运作。



3月7日 晴

## 爱是女性融化一切的力量

8名女代表做客郑州全媒体会客厅



女代表和女记者亲密合影

### 8位女代表全名单

- 全国人大代表、中国社会科学院学部委员、国际学部副主任 周弘
- 全国人大代表、新乡市糖业烟酒有限责任公司销售经理 买世蕊
- 全国人大代表、南阳躬耕杂志社编辑 廖华歌
- 全国人大代表、南阳新野县城郊乡马营村村民 王馨
- 全国人大代表、宝丰县人民法院副院长 朱正栩
- 全国人大代表、河南理工大学音乐学院副院长 游吟歌
- 全国人大代表、河南科技大学动物科技学院教授 雷雪芹
- 全国人大代表、安钢技术中心首席专家 徐筱芴

### 美丽是女性给予这个世界的礼物

女人天性都爱美,人大代表也不例外。

“周大姐,你穿的是暗色的衣服,坐这个红色的沙发最好看。”游吟歌和王馨拉住周弘,让出了她们俩的红色沙发。

干练、知性的周弘爽朗地笑着,一边自嘲“没有女人味儿”,一边端正而坐,秀出英姿。长期从事社会保障、福利国家等相关领域的研究和教学工作的她,已养成了“读书、写字”为主的生活方式。周弘向大家分享了神奇的“时间管理”,希望女性朋友们利用科学的方法,管理好自己的每一天,不浪费,不虚度。

### 乘着美妙的歌声,永远美丽下去

“如何提高阅读,使读书成为全民自觉践行的一种风气,让慢阅读、深阅读成为常态,这在当下无疑显得特别重要。”廖华歌用她即兴创作的短诗和声情并茂的朗诵,提醒女性朋友,即使生活再繁忙、再劳碌,还是要多读书,多读经典。游吟歌则祝福女性朋友们,乘着美妙的歌声,永远美丽下去。

女性代表们用自己的切身感受向女性朋友们建言:在信息大爆炸的时代,通过人生艺术化和诗意化来抵制科学技术所带来的个性泯灭以及生活的刻板化和碎片化,已经成为每一个人的必修课。

### 爱是女性融化一切的力量

买世蕊则告诫女性朋友们,要做好家庭的纽带和润滑剂,家和才能万事兴。

被誉为“中国好人”的买世蕊,从上世纪80年代初,她便开始照顾孤寡老人和红军家属。并于2004年以个人的名义创办了第一个“春蕾女童班”,那是河南省第一所以个人名义资助的女童班。

买世蕊的行为无形中影响到了她的儿子。儿子七岁时,就拿出自己积攒的“小金库”,捐了一口“西部母亲水窖”。朱正栩也分享了她关于法制、理性的生活思考和心得。

“爱是融化一切的力量。”全国人大代表、王馨表示,女性要用独有的柔性,去承担生活中的困难和挫折。

2016年3月9日 星期三 统筹:孙友文 编辑:李要好 美编:王艳 校对:学文

日记本



《身边》客户端

扫描二维码,获取两会最新动态,传达心声

郑州报业全媒体新闻中心全国两会记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

郑州全媒体

郑州日报

郑州晚报

郑州人民广播电台

郑州电视台

中原网 ZYNEWS.CO

环球慈善 GLOBAL CHARITY

中原手机报

看看河南

蜻蜓FM 河南

郑州广播电视台